



MINISTERUL AGRICULTURII  
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



## ACORD PRIVIND UTILIZAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

**Titlu proiect: "Elaborare strategie de dezvoltare locala Gal Podu Inalt Vaslui pentru perioada de programare 2023-2027"**

**Contract de finantare Nr. D1910000012313900134 – Beneficiar: ASOCIATIA GAL „PODU INALT VASLUI”**

**Submăsura 19.1 – Sprijin pregatitor**

**Autoritate Contractanta: Agenția Pentru Finanțarea Investițiilor Rurale - România**

Prin trimiterea Chestionarului, imi exprim in mod expres consimțământul ca **Asociatia "Grupul de Actiune Locala Podu Inalt Vaslui"**, persoană juridică înființată la data de **10.08.2010**, cod fiscal **27281188**, cu sediul în localitatea **DELENI, sat DELENI, Județul VASLUI** să utilizeze și prelucreze datele mele cu caracter personal în legătură cu derularea activităților, precum și să colecteze și să prelucreze datele mele pe durata derulării proiectului și să se asigure ca nu sunt comunicate către niciun terț, excepție făcând doar instituțiile/autoritățile publice, conform prevederilor legale în vigoare. Am fost informat/ă privind obligativitatea de a furniza datele mele personale cu respectarea dispozițiilor legale.

Informatiile vor fi stocate pe perioada de desfasurare a proiectului si in perioada de monitorizare.

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție/rectificare asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, dreptul de portabilitate a datelor. Aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc, sa va retrageti in orice moment consimtamantul in ceea ce priveste prelucrarea, sa restrictionati prelucrarea datelor dvs. și să solicitați ștergerea datelor. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la Asociatia "Grupul de Actiune Locala Podu Inalt Vaslui". De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a depune o plangere in fata Autoritatatii Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal și dreptul de a vă adresa justiției. Datele dumneavoastră nu vor fi transferate în alte state.

Înțeleg că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informațiilor în scopul de a obține avantaje patrimoniale sau de orice altă natură este pedepsită conform legii, declar că nu am furnizat informații false în documentele prezentate și îmi asum responsabilitatea datelor conținute în acest formular, garantând că datele furnizate sunt actuale, reale, corecte și complete și mă angajez ca, în eventualitatea modificărilor survenite în datele personale care fac obiectul acestui formular depus, să anunț echipa proiectului și să aduc o copie a actelor doveditoare.